11Iro

Amsa: HOpun
Bo3spact: 62

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/162977/answer/162992




MoXKHO IUCTaHIKXOHHO MoapoOuTh KaMeHb([IJIT) 6e3 ycTaHOBKM CTEHTa(y4UUTHIBasl BHICOKYIO
BEPOSITHOCTH NMOBPEXKAEHNSI MOUETOYH MKa). B ciydae pa3BuTusg o0Typauuy MOXKHO BpeMEHHO
YCTAaHOBUTD MYHKIMOHHYI0 HeHPOCTOMY( €ClTi B KITMHUKE UMEETCS COOTBETCTBYIOIIee 000pyooBaH1e
U CIIeIaJINUCTHI).



